

2018 年 11 月 14 日 株式会社ダイヤコーポレーション

## 高さ 26cm 立体アーチ形状で乾きやすい室内用平干しネット

# 『ダイヤ お部屋で平干しネット』を発売

~ 花粉や雨を気にせずにおしゃれ着を平干しできる便利グッズ ~

株式会社ダイヤコーポレーション(本社:東京都中野区、代表取締役:豊澤一誠)は、通気性に優れて 乾きやすい立体アーチ形状の室内用平干しネット『ダイヤ お部屋で平干しネット』を 2018 年 11 月 15 日 に発売します。花粉や雨を気にせずに、お部屋の中でニットやおしゃれ着を平干しできる便利グッズです。





商品名	色	本体価格	発売日
ダイヤ お部屋で平干しネット	縁取り部:ブラウン ネット部:ホワイト	オープン価格	11月15日

セーターなどのニット類やおしゃれ着を自宅で洗う場合、洗濯後の型くずれが気になります。これらの 衣類には「平干しがよい」洗濯表示マークがついていることが多く、ハンガーに掛けない「平干し」が推 奨されています。一方で、花粉や紫外線が気になる人や、仕事などで昼間留守がちの生活者にとっては、 室内で安心してゆっくり平干しができる環境が望まれます。

そこでダイヤコーポレーションは、お部屋のあいているスペースで手軽に平干しができる『ダイヤ お部屋で平干しネット』を発売します。本体のバックルを留めることで、通気性に優れた高さ約 26cmの立体アーチ形状に早変わり。全長約 66cmの大きなネット上面に衣類を置くだけで平干しできます。また、エアコンやサーキュレーターを活用することでより早く乾かせます。使用後はバックルを外して丸めることで、コンパクトなサイズになるので収納場所にも困りません。ニット類やおしゃれ着が活躍するこれからの秋冬シーズンや、花粉が気になる春にうれしい洗濯便利グッズです。





### ■ 『ダイヤ お部屋で平干しネット』の商品特長

1) 全長約 66cm の大きな平干しネット

花粉や雨を気にせずに、お部屋の中でニットやおしゃれ着を平干しできます。お部屋のあいているスペースで手軽に平干しができる便利グッズです。

2) 高さ約 26cm の立体アーチ形状

本体のバックルを留めることで、通気性に優れた高さ約 26cm の立体アーチ形状になって自立します。エアコンやサーキュレーターを活用することで室内でも早く乾かせます。

3) 直径約 29cm に小さく収納できる

使用後はバックルを外してクルッと丸めることで、直径約 29cm のコンパクトサイズに早変わり。収納場所にも困りません。







## ■ 商品仕様

11上11米	
品 名	ダイヤ お部屋で平干しネット
色	縁取り部:ブラウン、 ネット部:ホワイト
素材	本 体:ポリエステル・鉄芯
本体寸法	横約 630 mm×縦約 660 mm×高約 260 mm ※使用時寸法
本体質量	約 222g
本体価格	オープン価格 ※市場想定売価 1,480 円前後(税抜)
発 売 日	2018年11月15日
JAN	4901948570531

- ・商品紹介・動画 URL: https://www.daiya-idea.co.jp/housekeeping/laundry/4901948570531-2/
- ・取扱い場所: 総合スーパー、ホームセンター、ドラッグストア、インターネット通販等 当社公式ショッピングサイト 商品ページ URL: https://item.rakuten.co.jp/daiya/4901948570531/

#### ■ 株式会社ダイヤコーポレーション

所在地 : 〒164-0001 東京都中野区中野 2-2-4

代表者 : 代表取締役 豊澤 一誠

事業内容 : 家庭用品、ベビー用品、ゴルフ用品などの企画開発販売

ホームページ: <u>https://www.daiya-idea.co.jp/</u>

#### <お問い合わせ先>

株式会社ダイヤコーポレーション

TEL: 03-3381-5454 受付時間: 9:00-17:00 (土日・当社休日を除く)

E-Mail:tk.de@daiya-idea.co.jp 問い合わせフォーム:https://www.daiya-idea.co.jp/contact/

このニュースリリースに記載の内容(価格、商品仕様、発売日、お問い合わせ先、URL等)は、発表日現在の情報です。 予告なしに変更され、情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。